



中共洛阳市委机关报

2018年8月1日 星期三 农历戊戌年六月二十

多云 部分地区有阵雨 22℃~32℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15995期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 习近平主持中共中央政治局会议

### 分析研究当前经济形势和经济工作 审议《中国共产党纪律处分条例》

08版

### 全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会强调

## 深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神 以自我革命的勇气和担当 交出实实在在的整改答卷

王国生作动员讲话 陈润儿主持 刘伟出席

本报讯(《河南日报》记者 朱殿勇 刘巍)7月31日,省委召开全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,对中央巡视反馈意见整改工作进行全面部署,动员全省各级党组织、广大党员干部牢固树立“四个意识”,提升政治站位,统一思想行动,认真做好巡视“后半篇文章”,以立行立改、真改实改的扎实成效,坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,切实把党的建设高质量落到实处,为中原更加

出彩提供坚强政治保证。省委书记王国生出席会议并作动员讲话,省长陈润儿主持会议,省政协主席刘伟出席会议。会议指出,要旗帜鲜明讲政治,增强抓好巡视整改的自觉和行动自觉。习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,站位高远、思想深刻、令人警醒,充满着深沉的忧患意识、顽强的意志品质、强烈的使命担当、深远的战略考量,彰显了以习近平同志为核心的党中央推动全面从严治党向纵深发展的决心,为我们抓好巡视整改提供了根本遵循。这次中央巡视让我

们受到了一次党的政治建设重要性的深刻教育,受到了一次强烈的党的忧患意识教育、受到了一次唤醒整改责任的深刻教育。我们一定要把抓好巡视整改作为检验对党忠诚的“试金石”,作为树牢“四个意识”、落实“两个维护”的自觉行动,作为推动全面从严治党向纵深发展的重要契机,作为把党的建设高质量落到实处的关键抓手,通过抓好整改,把各级党组织建设好,把干部队伍建设好,把河南发展好,一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标。会议强调,要扭住重点不放松,坚决把突出问题整改到位。落实省委整

改落实工作安排意见及4个方面的专项专题整改方案,坚持全面整改和突出重点相结合,紧紧扭住最关键最要害的问题深入整改,切实让习近平总书记和党中央的声音在河南大地进一步树起来,把正确选人用人导向、工作导向进一步树起来,使严的氛围进一步凸显出来。一要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神作为首要任务、长期任务,着力提高学习质量,做好“结合”和“转化”的文章,牢牢掌握意识形态工作的领导权,解决好学习重形式、轻落实的问题。(下转02版)

李亚主持召开市委常委会会议

## 传达学习贯彻习近平总书记重要指示精神 全力保障群众切身利益和社会安全稳定大局

### 会议还对深化医改和健康扶贫工作、扫黑除恶专项斗争提出要求

本报讯(记者 李江涛 李东慧)7月30日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,进一步传达学习贯彻习近平总书记关于吉林长春长生生物疫苗案件的重要指示精神和李克强总理批示要求,传达全省深化医改和健康扶贫工作现场会、全省扫黑除恶专项斗争推进电视电话会议精神,研究我市贯彻落实意见。

会议指出,习近平总书记关于吉林长春长生生物疫苗案件的重要指示和李克强总理的批示,充分体现了以人民为中心的发展思想,体现了党中央、国务院对人民群众生命健康安全的高度重视和维护人民群众利益的坚定决心。各级各部门要认真学习领会,认真落实习近平总书记“四个最严”要求,以对人民群众高度负责的鲜明态度和政治担当抓好贯彻落实。

会议强调,各级党委政府要提升站位,认真落实以人民为中心的发展思想,带着责任、带着感情往细处查、往实处查,切实保障好人民群众生命健康安全。要举一反三,在全市范围对所有药品开展全流程全链条的安全隐患排查,对生产企业、流通企业、流通组织、接种点进行全覆盖、逐一点查、彻底排查,确保不留死角、不留盲区、不留空白,及时向人民群众公布排查结果,积极回应群众关切。要切实整改到位,对排查中发现的问题和隐患要立即整改,重拳打击违法犯罪行为,为人民群众提供安全放心可信的用药环境。要强化监管,建立健全药品信息追溯体系,注重运用互联网、大数据等技术提升监管效能,实施全流程监管,全力保障群众切身利益和社会安全稳定大局。

会议指出,深化医改和健康扶贫工作,事关健康中国战略、人民群众福祉和脱贫攻坚成色。各有关部门要高度重视,切实通过深化医改和健康扶贫,确保贫困群众健康有人管、患病有人治、看病能报销、大病有救助。要紧盯关键,深化以分级诊疗制度为核心的医疗改革,抓好分级诊疗制度,推进乡村医疗卫生机构和城市社区卫生服务机构标准化建设,推进家庭医生签约服务;深化以完善全民医保体系为目标的医保改革,确保基本覆盖所有建档立卡贫困人口、特困救助供养对象、困难儿童、城乡低保对象等困难群众;深化以药品安全供应保障为导向的医药改革,坚决守住药品安全底线,坚决整改药价价格虚高、耗材滥用问题;深化以市县公立医院为重点的医院改革,不断完善公立医院管理、运行和分配机制;以防止因病致贫返贫为目标推进健康扶贫,完善贫困人口医疗保障,提升贫困地区医疗服务能力,推进贫困地区疾病预防控制。要加强领导,落实责任、统筹推进,完善机制,推动医改和健康扶贫工作再上新台阶。

会议强调,要持续提升政治站位,深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争重要指示精神,贯彻落实中央和省市委决策部署,以实际成效赢得人民群众认可、促进经济社会和谐发展。要始终坚持问题导向,在肯定阶段性成果的同时,更要深入查找各类突出问题,剖析原因,动真碰硬,强化责任,积极整改。要以“落实、落实、再落实”为工作导向,进一步强化责任落实,细化责任分工,层层传导压力;进一步强化工作落实,盯紧重点对象,坚持依法严惩,恪守法治要义,抓好以案释法、以案示警,教育引导群众;进一步提高群众满意度,以扎实工作赢得群众支持,不断提升群众获得感;进一步深挖“保护伞”,深入开展“毁伞”行动,把深挖彻查“关系网”“保护伞”作为衡量扫黑除恶专项斗争成效的重要标准;进一步深化标本兼治,做好与重点行业日常监管、农村基层组织建设和、倡树文明新风、惩治基层腐败相结合,总结固化好的经验做法。要抓好整改落实,强化督察落实,做到立行立改、限期整改,推进我市扫黑除恶专项斗争深入开展。

## “八一”慰问信

驻豫中国人民解放军、中国人民武装警察部队、预备役部队全体官兵,全省红军老战士,军队离退休干部,烈军属,残疾军人,转业、复员、退伍军人:

值此中国人民解放军建军91周年之际,中共河南省委、河南省人民政府谨代表全省人民,向您致以节日的祝贺和亲切的慰问! 91年来,人民军队不忘初心、牢记使命,历经硝烟战火,一路披荆斩棘,为实现民族独立和人民解放付出了巨大牺牲,为实现中华民族的伟大复兴建立了卓越功勋。历史充分证明:人民军队不愧为一只忠于党、忠于祖国、忠于人民的英雄军队,不愧为闻名于世的威武之师、文明之师、和平之师,不愧为建设中国特色社会主义的重要力量。

近年来,驻豫各部队认真贯彻落实党中央和中央军委决策部署,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高部队现代化水平。广大官兵牢记宗旨使命,植根中原大地,视驻地如故乡,把人民当亲人,积极投身全省经济社会发展各项事业,努力推动国防现代化建设和河南经济社会建设融合发展,在抢险救灾、处突维稳、脱贫攻坚、生态治理、军民共建和创建双拥模范城等实践中,做了大量卓有成效的工作,谱写了拥政爱民新篇章。全省红军老战士、军队离退休干部、烈军属、残疾军人和转

业、复员、退伍军人,初心依旧、丹心似火,乐于奉献、砥砺前行,为全省改革发展稳定作出了积极贡献。在此,谨向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意! 当前,我省正在党中央的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记调研指导河南时的重要讲话,坚持以新发展理念为引领,坚持稳中求进工作总基调,坚持“四个着力”、发挥优势打好“四张牌”,以党的建设高质量推动经济发展高质量,一步一个脚印向着中原更加出彩

奋斗目标迈进。我们将一如既往地支持国防和军队改革建设,推进军民融合深度发展,广泛开展双拥共建工作,全面落实优抚安置政策,进一步巩固发展军政军民团结的大好局面。

让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记调研河南时的重要讲话,军民携手,开拓创新,攻坚克难,扎实工作,为谱写新时代中原更加出彩新篇章不懈奋斗!

祝同志们节日快乐,身体健康,阖家幸福,万事如意!

中共河南省委  
河南省人民政府  
2018年7月26日

## 在中原更加出彩中“画”上浓重的一笔

### ——热烈庆祝市委十一届七次全会暨重点工作推进会召开



今年是贯彻党的十九大精神开局之年,是改革开放40周年,是习近平总书记调研指导河南工作4周年。新时代的答卷又一次铺展在河洛大地,710万河洛儿女的出彩意识更加强烈。“重要的时间节点,是我们工作的坐标”。今天,市委十一届七次全会暨重点工作推进会隆重召开,将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话精神、省委十届六次全会暨省委工作会议精神,动员全市上下以新担当展现新作为,全面深化“9+2”工作布局,着力推动经济发展高质量和党的建设高质量,在中原更加出彩

中谱写浓墨重彩的洛阳篇章。“实现‘两个一百年’奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要中原更加出彩。”2014年5月,习近平总书记调研指导河南时这一殷殷嘱托,把中原出彩与中国梦紧密联系在一起,照亮了河南发展前行之路,点燃了亿万中原儿女的奋斗激情。站在新时代的新起点上,对于“为什么需要中原更加出彩”“什么是中原更加出彩”“新时代怎样让中原更加出彩”,洛阳应有更加深刻的领会和把握,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,投身中原更加出彩的生动实践,推进中原更加出彩的宏伟事业。作为千年古都、老工业基地,洛阳在全省乃至全国有着不可或缺“角色担当”。进入新时代,洛阳被赋予国家区域性中心城市、中原城市群副中心城市、带动河南发展新的增长极的战略定位。今年4月,省委书记王国生在洛调研时,要求我们牢记总书记的嘱托,打好有洛阳特色的“四张牌”,在中原更加出彩中“画”上浓重的一笔。

“不忘初心,牢记使命”,把总书记的嘱托、省委的要求和新时代洛阳发展的战略定位贯通起来,一种强烈的使命感、紧迫感正在成为洛阳继续前进的巨大驱动力。“浓墨重彩”,才称得上“浓重的一笔”。中原更加出彩,是用一个个出彩汇聚成的“多彩”,是用一步步出彩凝聚成的“浓彩”,这对全省各地来讲都是一份沉甸甸的责任,而洛阳理应瞄准更高目标,跳出洛阳看洛阳,跳出河南看洛阳,在中原更加出彩中多出彩、出出彩,更有担当、更有作为,行得更稳、走得更快,全面走在全省前列!立足全局,方可成于一城;成于一城,方可立身全局。牢牢把握新时代中原更加出彩洛阳浓墨重彩工作方向,以党的建设高质量推动经济发展高质量,我们既要在回看走过的路中增添信心,也要在比较别人的路中拉高标杆,更要在远眺前行的路中创造机遇。全市各级党组织和党员领导干部要牢记习近平总书记的期望和要求,准确把握新时代中原更加出彩的

历史使命,准确把握经济发展高质量的重要要求,实现路径,准确把握党的建设高质量的基本内涵、重点任务,准确把握当前经济社会发展工作的重大部署,准确把握抓落实的工作导向,精准对接省委、省政府出台的重大战略部署和相关政策,学习借鉴徐州、襄阳高质量发展的经验,进一步总结评估、完善提升、深化推进“9+2”工作布局的思路举措,推动中央精神和省委、市委各项决策部署落地生根、取得实效。

山再高,往上攀,总能登顶;路再长,走下去,定能到达。更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话为统领,沿着高质量发展的方向走下去,把应该做的事情做早、做实、做优,洛阳就一定能在中原更加出彩中“画”上浓重的一笔,向党交上一份满意的答卷!